
TA MESEC V SKUPŠČINI
Občinska skupščina bo predvidoma zasedala v
sredo 26. februarja

^Na dnevnem redu skupščinskih zborov bodo: '
3— Predlog statuta občine Ljubljana Vič-Rudnik
\- Poročilo o delu skupščine občine v obdobju april 1982 - december 1985
i- Poročilo o delu izvršnega sveta za leto 1985
- Poročilo o delu upravnih organov in strokovnih služb občine Ljubljana Vič-Rudnik za
leto 1985

,- Osnutek odloka o ureditvi nekaterih vprašanj s področja obrtnega zakona
«- Predlog odločbe o uvedbi komasacijskega postopka v območju k, o. Ig, Pijava gorica in
Želimlje. . • - • • > < • _ • . • - • • . ,

Osnutek odloka o
nekaterih vprašanjih
obrtnega zakona

Dclegati občinske skupščine bodo razprav-
Ijali tudi o osnutku odloka o ureditvi nekaterih
vprašanj s področja obrtnega zakona v občini
Ljubljana Vič-Rudnik. S tem odlokom se do-
ločajo pogoji in opredeljujejo gospodarske in
druge dejavnosti za: opravljanje obrti kot po-
stranski poklic, uporabo dopolnilnega dela
drugih oseb, prodajo na drobno, sprejemanje
naročil oziroma predmetdv o delu ter prodajo
lastnih izdelkov samostojnih obrtnikov na dru-
gih krajih, sprejemanje na prenočišče in hrano
pri zasebnih gospodinjstvih, počitniških hiši-
cah in kmečkih gospodarstvih.

Glede opravljanja gospodarskih in drugih
dejavnosti kor postranski poklic, osnutek od-
loka predvideva vse obrtne dejavnosti razen
naslednjih: prodajo na drobno. razen v ob-
močjih. kjer ni ekonomskih pogojev za redno
obrt; gospodinjsko dejavnost, razen v hribovi-
tih in odmaknjenih zaselkih dolomitskega in
velikolaškega območja; prevoze oseb z avto-
taksijem; prevoz stvari s tovornim motornim
vozilom; prevoze z avtobusom, razen v krajih.
kjer ni organiziranega rednega linijskega pro-
meta; tiskanje not, tiskanim in izdelkov sito-
tist ter tiska, ki je potreben za izdelavo emba-
laže in predmetov papirne, plastične in druge
galanterije; drugih dejavnosti, določenih s po-
sebnimi zakoni. V varianti pa še: storitev pro-
jektiranja gradbenih objektov in projektiranja
gradbeno tehnične dokumentacije za potrebe
občanov in civilnopravnih oseb; opravljanje
storitev reklame in ekonomske propagande;
ekonomskih. tehnoloških, organizacijskth in
svetovalnih storitev; storitev obdelave podat-
kov in računalniškega programiranja.

Na predlog obrtnikov komite za družbeno
planiranje lahko dovoli. da smejo ti zaposliti
več kot sedem toda največ deset delavcev, te
so izpolnjeni naslednji pogoji: da je dejavnost
storitvenega značaja, da ima obrtnik plačane
vse družbene obveznosti, oziroma, da le-te

. redno plačuje ter da že zaposleni delavci pri
samoslojnem obrtniku redno prejemajo oseb-
ni dohodek.

In kako ta osnutek opredeljuje prodajo na
drobno? Sme se jo opravljati na celotnem
območju občine Ljubljana Vič-Rudnik, v kio-
skih pa na mestnem območju le na lokacijah,
ki so določene s posebnim občinskim odlo-
kom, v izvenmestnih KS pa skladno s potreba-
miKS.

Prodaja izdelkov obrtne obratovalnice in
izdelkov z naslova postranske dejavnosti naj bi
bilo dovoljeno tudi na viški tržnici pod pogoji,
ki jih določa tržni red. Dovoljena bi bila tudi
prodaja na raznih prireditvah, sejtnih in raz-
stavah na območju občine brez posebnega do-
voljenja komiteja za družbeno planiranje in
gospodarstvo.

Občani na celotnem območju obiine bodo
smeti le na podlagi dovoljenja komiteja za

>• planiranje in gospodarstvo sprejemati na pre-
noicvanjc goste ter jim nuditi hrano in pijačo.
Iz tega osnutka odloka je izvzeta le »kmetija
odprtih vrat«, kjer nudijo izletnikom hrano in
pijačo pridelano doma. Seveda pa se zgoraj
omenjena dejavnost sme opravljati le preko
turistitnih OZD s področja gostinstva. turiz-
ma, oziroma preko turističnih društev.

Osnutek odloka pa predvideva tudi nekaj
izjem za občane, ki se ukvarjajo s tovrstno
dejavnostjo in bivajcj v izvenmestnih KS.

S tem osnutkom odloka, ki je pnpravljen na
podlagi obrtnega zakona in njegovih dopolni-
tev bo dana največja možna uveljavitev pravic,
ki jih ta zakon daje delovnim ljudem in ob-
tanom.


